
Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение  
города Костромы 

«Центр развития ребенка – Детский сад № 73» 

Тема: 

«Формирование здорового образа жизни 
посредством организации физкультурно – 

оздоровительной работы с детьми дошкольного 
возраста» 

Цель: расширение профессиональных компетенций педагогов в вопросах 
физического воспитания детей, сохранения их здоровья и формирования  у 
них  основ здорового образа жизни. 

25. 10. 2023 г. 



Повестка дня: 

1. О выполнении решений педагогического совета от 30.08.2023 (протокол № 1). 
М. И. Корсакова, старший воспитатель. 

 
2. Об актуальности формирования основ здорового образа жизни у детей дошкольного 
возраста. 

Е. В. Кочуланова, заведующий. 
 

3. Об организации физкультурно – оздоровительной работы в дошкольном 
образовательном учреждении в соответствии с ФОП ДО. 

О. Л. Егорова, старший воспитатель. 
 

4. О результатах тематической проверки по теме: «Организация и проведение 
прогулки» 

М. И. Корсакова, старший воспитатель. 
 

5.  О проведении оздоровительных мероприятий в работе с детьми с ограниченными 
возможностями здоровья. 

Т. А. Бабкова, воспитатель. 
 

6. Мастер – класс «Формирование здорового образа жизни на логопедических 
занятиях» 

Н. В. Андронова, учитель – логопед.  
 



Выполнение решения педагогического совета № 1 от  30.08.2023 года. 
«Приоритеты детского сада на 2023/2024 учебный год: общие подходы, новые ориентиры, единое 

образовательное пространство»  



Об актуальности формирования основ 
здорового образа жизни у детей 

дошкольного возраста. 
 

Е. В. Кочуланова, заведующий. 

Выступление: 

Выступление Е. В. Кочулановой.pptx
Выступление Е. В. Кочулановой.pptx
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Об организации физкультурно – 
оздоровительной работы в дошкольном 

образовательном учреждении в соответствии 
с ФОП ДО 

 
О. Л. Егорова, старший воспитатель. 

Выступление: 

Выступление ПЕДСОВЕТ 25.10.2023.pptx
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О результатах тематической проверки по 
теме: «Организация и проведение прогулки» 

 
М. И. Корсакова, старший воспитатель. 

Выступление: 



СПРАВКА 
по итогам тематической проверки 

«Организация и проведение прогулки» 

Справку составила: Корсакова Мария Ивановна, старший воспитатель 

 

Тематическая проверка проводилась в соответствии с Планом работы МБДОУ города 
Костромы «Центр развития ребенка – Детский сад № 73» на 2023 – 2024 учебный год, 
приказом заведующего от 02.10.2023 г. №___, в рамках подготовки к 
педагогическому совету «Формирование здорового образа жизни посредством 
организации физкультурно – оздоровительной работы с детьми дошкольного 
возраста». 

 

Период проведения: с 02 октября 2023 г. по 20 октября 2023 г.  

Тематическая проверка проведена во всех возрастных группах. 

 

Для проведения тематической проверки создана комиссия в составе: 

 Кочуланова Елена Владимировна, заведующий; 

 Корсакова Мария Ивановна, старший воспитатель; 

 Бабкова Татьяна Алексеевна, воспитатель; 

 Михайлова Наталья Николаевна, учитель-логопед; 

 Бебякова Людмила Валентиновна, медицинская сестра. 

 



Тематическая проверка осуществлялась по трем направлениям: 
 
 анализ уровня компетентности воспитателя в вопросах обеспечения двигательной 

активности детей на прогулке; 
 

 анализ планирования образовательной деятельности по повышению двигательной 
активности детей на прогулках; 
 

 наблюдение за организацией и проведением прогулки. 
  
Источником получения данных являлось (инструментарий): 
 
 диагностическая карта самооценки профессионального мастерства педагогов по 

обеспечению двигательной активности детей на прогулке; 
 

 карта «Анализ планирования образовательной работы по повышению двигательной 
активности детей на прогулках»; 
 

 карта контроля организации прогулки. 

Цель проверки: повышение эффективности воспитательно - 
образовательного процесса, посредством организации прогулки, соблюдение 
воспитателями режима двигательной активности детей на свежем воздухе. 



1. Самоанализ профессиональных компетентностей воспитателя по обеспечению двигательной 
активности детей на прогулке. 
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Незнаю, не владею вопросом в необходимом объеме Владею, знаю материал, методики частично 

Знаю, владею в достаточном объеме на допустимом уравне Знаю и выполняю на высоком уравне в необходимом объеме 

1. Знание программных задач по физическому воспитанию детей для своей возрастной группы 
2. Знание показателей физического развития для детей своей возрастной группы 
3. Знание индивидуальных особенностей развития детей своей возрастной группы, показателей 

их здоровья, учет интересов детей и склонностей к различным видам двигательной активности 
4. Организация двигательной деятельности детей на прогулке в соответствии с лексической темой 
5. Систематическая организация разнообразных форм двигательной активности с детьми на 

прогулке (подвижные игры, спортивные игры, спортивные эстафеты и физкультурные досуги, 
словесные игры с движением, хороводные игры) – подчеркнуть регулярно используемые в 
работе 

6. Знание методики, проведение занятий по физкультуре на улице 
7. Организация и осуществление индивидуальной работы по развитию физических качеств 
8. Организация самостоятельной двигательной деятельностью детей на прогулке 
9. Осуществление самообразования по образовательной области «Физическое развитие» 
10.Создание условий для повышения двигательной активности детей на прогулке 
11. Соблюдение режима прогулки 



2. Анализ планирования образовательной деятельности по повышению двигательной активности 
детей на прогулках  
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Требуется дополнительное проведение контроля Положительный Положительный, рекомендовано тиражирование опыта 

При планировании работы педагоги опираются на содержание ОП ДО с 
учетом уровня развития детей группы. Педагоги планируют двигательную 
активность с дошкольниками в течение дня.  



3. Анализ организации  прогулки 
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32% 

0% 

Деятельность воспитателя по организации прогулки 

Соответствует требованиям 

Частично соответствует требованиям 

Не соответствует требованиям 

Деятельность воспитателя на прогулке интересна, соответствует плану . 
Воспитатели используют атрибуты, художественное слово, дети знают 
подвижные игры и активно принимают в них участие. 



Проблемы: 
  
1. 65% воспитателей средне оценили свой уровень компетентности в 

вопросах обеспечения двигательной активности детей, педагоги 
нуждаются в методической помощи; 
 

2. В группе №1, №7 отсутствует план воспитательно – образовательного 
процесса;  
 
3. Необходимо сделать акцент, что при планировании разнообразных форм 
двигательной деятельности с детьми в группах №6, №10, №9, №13 не 
планируются хороводные игры, физические досуги, соревнования.  
 
4. Планирование  прогулки в группах  №4, №9 и других осуществляется  с 
использованием картотеки. Каждая карточка привязана к лексической теме, 
предусматривает ежедневную сменяемость подвижных игр, что не допустимо 
с детьми дошкольного возраста. Таким образом, использование карт в 
деятельности с детьми требует корректировки, а не шаблонного их 
использования в работе. 



Рекомендации: 
 
1. Провести теоретический семинар «Обеспечение оздоровительной направленности 
физического развития детей в детском саду посредством проведения прогулок» 

Срок: декабрь, 2023 
Ответственные: М.И. Корсакова, старший воспитатель,   

Г. В. Касаткина, воспитатель,  
Е. В. Мартынова, воспитатель,  

В. П. Яковлева, воспитатель  

  
2.   Провести теоретический семинар «Физкультура – не скучно! Традиции и новации 
образовательной системы» 

Срок: декабрь, 2023 
Ответственные: М.И. Корсакова, старший воспитатель,  
 Т. А. Косова, воспитатель, М. Ю. Петрова, воспитатель,  
И. Н. Яблокова, воспитатель, Т. А. Бабкова, воспитатель,  

С. А. Коптева, учитель – логопед 

  
3. Провести смотр - конкурс прогулочных участков «Зимняя сказка» 

Срок: март 2023 
Ответственные: воспитатели  

(состав жюри по решению педагогического совета) 

  
4. В каждой группе планировать прогулку, двигательную деятельность в соответствии с 
возрастом детей и ОП ДО. 

Срок: постоянно 

Ответственные: воспитатели  



О проведении оздоровительных мероприятий в 
работе с детьми с ограниченными 

возможностями здоровья. 
 

Т. А. Бабкова, воспитатель. 

Выступление: 

Оздоровление.pptx
Оздоровление.pptx
Оздоровление.pptx
Оздоровление.pptx
Оздоровление.pptx


Мастер – класс  
«Формирование здорового образа жизни на 

логопедических занятиях» 
 

Н. В. Андронова, учитель – логопед.  

Выступление: 



Проект решения педагогического совета: 

1. Принять к сведению информацию о выполнении решений педагогического совета от 30.08.2023 (протокол № 1) 
Срок: постоянно                

Ответственные: педагоги 
2. Принять к сведению информацию об актуальности формирования основ здорового образа жизни у детей дошкольного возраста. 

Срок: постоянно                
Ответственные: педагоги 

3. Принять к сведению информацию об организации физкультурно – оздоровительной работы в дошкольном образовательном учреждении в соответствии с ФОП 
ДО 

Срок: постоянно                
Ответственные: педагоги 

4.  Принять к сведению информацию о результатах тематической проверки по теме: «Организация и проведение прогулки». 
Срок: постоянно                

Ответственные: педагоги 
4.1. Провести теоретический семинар «Обеспечение оздоровительной направленности физического развития детей в детском саду посредством проведения 
прогулок» 

Срок: декабрь, 2023 
Ответственные: М.И. Корсакова, старший воспитатель,  Г. В. Касаткина, воспитатель,  

Е. В. Мартынова, воспитатель, В. П. Яковлева, воспитатель  
4.2.   Провести теоретический семинар «Физкультура – не скучно! Традиции и новации образовательной системы» 

Срок: декабрь, 2023 
Ответственные: М.И. Корсакова, старший воспитатель,   

Т. А. Косова, воспитатель, М. Ю. Петрова, воспитатель, И. Н. Яблокова, воспитатель,  
Т. А. Бабкова, воспитатель, С. А. Коптева, учитель – логопед 

  
4.3.   Провести смотр - конкурс прогулочных участков «Зимняя сказка» 

Срок: декабрь – январь 2023/2024 
Ответственные: воспитатели  

 (состав жюри по решению педагогического совета) 
4.3.1.  Разработать положение по проведению смотра - конкурса прогулочных участков «Зимняя сказка» 

Срок: до 15 ноября 2023 
Ответственный: М. И. Корсакова., старший воспитатель 

4.3.2. Ввести в состав жюри смотра - конкурса прогулочных участков «Зимняя сказка»: 
Срок: 25.10.2023 

Ответственные: Воронцова Л. Ю., воспитатель, Е. В. Соловьева, воспитатель, 
 Г. Г. Жигалова, воспитатель, Т. Ю. Тихомирова, воспитатель,  

Н. М. Кламм, воспитатель. 
5.      Принять к сведению опыт в проведении оздоровительных мероприятий в работе с детьми с ограниченными возможностями здоровья Бабковой Татьяны 
Алексеевны, воспитателя и применять его в практике работы с детьми. 

Срок: постоянно                
Ответственные: педагоги 

6.     Принять к сведению опыт в формировании здорового образа жизни на логопедических занятиях Андроновой Нины Витальевны, учителя – логопеда и  
применять его в практике работы с детьми. 

Срок: постоянно                
Ответственные: педагоги 


